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Din makker har 8bnet med en i major. Du ser pa en dbningshand med tilpasning.

Udgang er der helt sikkert, maske lilleslem. Hvordan finder du ud af om din makker har tillaeg
eller minimum.

Der er flere konventioner at vaelge imellem, Chips 2ut, Steenberg 2ut, Bekkasin,

Jacoby’s 2ut og Steens 2ut. Grundlaeggende bygger de pd samme ide, svarsystemerne

er mere eller mindre indviklede.

Jeg har faet kendskab til et revideret svarsystem til Steens 2ut, som efter min mening

er nemmere at huske. Det fglger her: Din makker har 8bnet med 1 v. Du har en &bningshand
med 4 v og siger 2ut. Din makker har nu fglgende svarmuligheder:

Revideret Steen’s 2 ut.

3 & =singel klgr

3 ¢ =singel ruder

3 & =singel spar

3 ut=renonce i spar

4 #=renonce i klgr

4 ¢ =renonce i ruder

3 v =tillaeg + 16 hp, jeevn hdnd
4 v =minimum, jaevn hand.

N&r din makker har abnet med 1 v og du har tilpasning har du nu felgende
svarmuligheder:

6-9p:2v
10-12 p: 3 v
Abningshand:2ut

Svaret 4 v kan sa bruges til en pointsvag hand med tilpasning og god fordeling
som f.eks. disse 13 kort:
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Efter makkers 1 4 dbning er svarene pa 2ut som fglger:
3 «=singel klgr

3 ¢ =singel ruder

3 v =singel hjerter

4 #=renonce i klgr

4 ¢ =renonce i ruder

4 v =renonce i hjerter

Din hand til 4 « kan nu se saledes ud:
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